

Dagsorden til skolebestyrelsesmødet Vig skole

Sted og tidspunkt	Personalerummet Vig skole onsdag d. 21.01.20 kl. 17.00-19.30
Deltagere	Forældre: Vicki Porsild, Maria Jakobsen, Tanja Jensen, Mie Krogh, Lonnie Kristensen Elev: Daniel Jakobsen, Katarina Klarskov Medarbejdere: Jeanette Thorsen, Thomas Jeppesen Ledelse: Yvonne Birkedal, Lone Marcussen, Ib Kristensen
Afbud/fravær	

Punkt 1	Godkendelse af dagsorden og referatet fra sidste møde.
Ansvarlig	Maria, 5 minutter
Referat fra sidste møde	Godkendt. Dagsorden: Der er indføjet et ekstra punkt 7 "Fremtidens udsikning".

Punkt 2	<p>Orientering</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ledelsen • Bestyrelsen • Medarbejdere • Elever
Ansvarlig og tid	Maria, 20 minutter
Formål	At give alle mulighed for at orientere.
Referat	<p>Specialklasserække: Der har været terminsprøver og arbejdet med den sidste visitering er i gang. Mellemtrinnet fra special afd. er med, når mellemtrinnet fra distriktsskolen laver morgenmotion i hallen. Flere og flere er med, og det går rigtig godt. Medarbejdere: SFO 2 flytter til blok E fra mandag i uge 9. Det glæder vi os meget til. Der bliver aften åben mandag og torsdag til kl. 9.00. Der er 22 elever der tager med SFO 2 på skitur i uge 7. Der er lavet et samarbejde med Vig motion, så SFO 2 kan bruge deres lokaler. Alle kan komme og prøve klubben de første 2 uger. Ledelsen: Der er trivselsmåling i gang i alle klasser både i distriktsskolen og special afd. Med et forbehold for slutjusteringer, så lander regnskabet for Vig skole 2019 med et samlet underskud på distriktsskole, SFO, Teknisk service og specialklasserække på 225.000,- kr. Underskuddet følger med over i næste års 2020 budget. Der har været et underskud på fra 01.08.2019, hvor Vig skole bliver selvstændig, og en kommunal besparelse som har resulteret i en samlet besparelse på ca. 700.000,- kr. Regnskabet uddybes mere på næste møde som punkt. På det sidste lærermøde drøftede vi hvordan strukturen på skolen skal se ud i fremtiden, nu hvor vi har fået en overbygning. Skal det være indskoling, mellemtrin og overbygning, eller 0-5 klasse og 6-9</p>

	<p>klasse eller en helt tredje model? Beslutningen er ikke vedtaget, men skal tages i forlængelse af næste lærermøde.</p> <p>Bestyrelsen: På grund af arrangement med ”styrket overgange” så rykkes mødet i februar til onsdag d. 4/3 kl. 17.00 - 19.30. Mødet i marts rykkes til onsdag d. 01.04 kl. 18.00 - 20.30.</p> <p>Elever: Repræsentanter fra skolens 6. klasser har deltaget i ”Børnedemokratirådet” i dag, og det har været en god oplevelse.</p> <p>Alle: Vi skal huske på at planlægge dagsordenen, så punkter ønsket af eleverne også tilgår dagsordenen. Vi skal også huske på, at overveje elevernes deltagelse i alle punkter. Dvs. de ikke nødvendigvis bør deltage i hele mødet.</p>
--	---

Punkt 3	Principper
Ansvarlig og tid	Alle, 45 minutter
Formål	Ekskursioner, hytteture, lejrskoler/linjefagsture Undervisningsmiljø/klasse møder Frikvarter Se bilag
Referat	Frikvarter: Der arbejdes på det, men der er ved at blive lavet om på pauserne i skolehverdagen. Dette vil arbejdsgruppen gerne have med i princippet. Undervisningsmiljø/klasse møder: Vi retter princippet til og tager det med igen på næste møde. Ekskursioner, hytteture og lejrskoler: Vi retter princippet til og tager det med til næste møde.

Punkt 4	Kvalitetsrapport
Ansvarlig og tid	Ib, 20 minutter
Formål	Vi skal lave et hørings svar på baggrund af kvalitetsrapporten 2019. Se bilag.
Referat	Nationale test i dansk læsning faldet. Antallet af timer i til vejledertimer er faldet. Er det faldet samtidige med faldet af antallet af elever? Fokus på faglighed i Odsherreds skoler. Trivslen falder i 7. klasse.

Punkt 5	Ny frikvartersmodel
Ansvarlig og tid	RAC, 20 minutter
Formål	Vi ønsker at der skal være nogle anderledes pauser med flere voksne styret aktiviteter.
Referat	Fra uge 8 er der 8 voksne ude i pauserne. 3 almindelige gårdvagter og 5 der laver aktiviteter i 10 og 12 pausen. Det er frivilligt om eleverne vil deltage eller de selv har en leg. De voksne skal være igangsættere, deltagende og/eller guide i legen. Formålet er bedre trivsel for alle børn på skolen.

Punkt 6	It rygsæk strategi lokalt.
---------	----------------------------

Ansvarlig og tid	IK, 15 minutter
Formål	Se bilag
Referat	Ib fortalte om It - rygsæk arbejdet på skolen. Lærerne Lotte og Pia har lavet et flot program for kompetenceløft for læreren i distriktsskolen og eleverne har haft workshops. Forældre i bestyrelse spurgte til de elever, der har en it-rygsæk, men ikke er ordblinde, hvad med dem til eksamen? Det opfordres til, at forældrene skal have besked på om de må bruge de redskaber, der er i It-rygsækken til eksamen.

Punkt 7	Fremtidens udskoling
Ansvarlig og tid	IK, 15 minutter
Formål	
Referat	Powerpoint oplæg fra Ib om Fremtidens Udskoling, Vig skole. Katarina og Daniel mente, at de godt kunne se sig selv i de 4 linjefag og at deres kammerater også kunne. I nærmeste fremtid præsenteres linjefagene for de andre elever i 7. klasse? Der var stor opbakning til ledelsens forslag til Fremtidens Udskoling. Dermed går ledelsen videre med planerne.

Punkt 8	Eventuelt
Ansvarlig og tid	Alle, 15 minutter
Formål	Korte informationer
Referat	Ønsker om skabe til overbygningen, som det de har på mellemtrinnet. Ledelsen vil imødekomme dette.

Punkt 9	Punkter til næste møde
Ansvarlig og tid	Alle, 5 minutter
Referat	Principper for SSP og kultur omkring alkohol. Samarbejde med SSP og info til eleverne om alkohol og euforiserende stoffer Mulighed for kantine på skolen Mobilpolitik på skolen Principper for fravær uden for skoleferien. Principper for fravær/sygdom Skolefest Pladsudfordringer Justering af skolereformen med hensyn til skoledagens længde

Underskrift for deltagelse af Skolebestyrelsesmøde

Dato for afholdelse:

Der skal underskrives over navnet.

1.

Maria Jakobsen

2.

Tanja Jensen

3.

Mie Krogh

4.

Lonnie Kristensen

5.

Vicki Porsild

6.

Thomas Jeppesen

7.

Jeanette Thorsen

8.

Daniel Jakobsen

9.

Katarina Viktoria Klarskov

10.

Yvonne Birkedal

11.

Ib Kristensen

12.

Lone Marcussen

Afdelingsrådets årshjul 2019/2020

Måned	Dagsordenpunkt	Indhold/aktivitet + tovholder på opgaven
AUGUST	Valg til klasseråd på første forældremøde.	
SEPTEMBER	Valg til klasseråd på første forældremøde.	
OKTOBER		
NOVEMBER	Julestue d. 29. november kl. 14.30-17.00 Skoleindskrivning d. 6. november kl. 16.00-17.30	
DECEMBER	13. december Luciaoptog for 2.klasse	
JANUAR	Recertificering DGI d. 9. Januar	
FEBRUAR	Fastelavn i indskolingen	
MARTS	Tværsuge uge 10	
APRIL		
MAJ	Bevægelses dag d. 16. maj OL for SFO.	
JUNI	Evaluering Vig Familieløb og afslutning på skoleåret d. 15. juni kl. 17.30-19.00	
	OL er udskudt til sommer skoleår 2020	